

韩国开始没收“韩奸”财产

韩国总统直属机构“亲日反民族者财产调查委员会”日前在韩国首都首尔正式成立。委员会负责人、韩国资深律师张完翼表示,他们将在4年时间内,清算在日本殖民统治朝鲜半岛期间亲日卖国的叛徒,将他们本人及家族成员因为亲日行为获得的财产全部没收充公。

调查工作困难重重

据报道,“亲日反民族者财产调查委员会”18日在首尔中区的远东大厦办公室举行揭牌仪式,正式宣告成立。被

任命为调查委员会常任委员兼事务局长的张完翼说,调查委员会的工作十分艰巨。他们首先将调查并且选定当年亲日卖国的韩国人,然后对这些“韩奸”的个人财产展开详细调查。根据调查委员会掌握的资料,当年许多“韩奸”通过和日本人的合作获得了许多经济利益,包括廉价甚至免费获得土地和房屋等不动产。调查委员会在查明真相后会把这些通敌卖国获得的“不义之财”全部充公。

调查委员会官员说,由于在日本殖民统治时期,朝鲜半

岛并没有居民身份登记制度,因此调查委员会很难通过政府电脑系统中的现存资料确认这些“韩奸”的财产。

卖国所得全部充公

“韩奸”在日本殖民统治期间究竟聚敛了多少财产?韩国国内相关资料匮乏,但首尔亲日活动研究所研究员白东铉(音译)认为,亲日派当时从日本当局共得到了605万日元,相当于现在的3.78亿美元。张完翼说,韩国政府准备没收的是这些“韩奸”因为亲日行为获得的财

产,除此之外的合法财产仍将受到保护,所以调查取证工作浩繁艰巨。调查委员会官员说,韩国政府清算这些“韩奸”的财产,其目的是要树立民族精神,体现历史和社会正义。“这件事情不能再继续拖延下去,现在亡羊补牢,还为时不晚。”张完翼说。

彻底清算一查到底

据韩国国会在去年12月通过《亲日反民族者财产归属国家特别法》,“亲日反民族者财产调查委员会”的有效期限是4年,调查人员必须

在4年时间内完成这项艰巨的任务。如果在原定期限结束时,仍然没有完成工作,他们将争取国民支持,修改目前法律,延长工作期限,将清算“韩奸”财产的工作进行到底。

谁会成为第一个财产被没收的“韩奸”?这是韩国朝野目前都非常关注的问题。调查委员会表示,调查委员会将设法选择“国民最了解的亲日派人物”,对其显然是因为亲日行为获得的财产予以没收,以免引起争议。
冯俊扬(新华社供本报特稿)

伊朗成功试射“闪电”

□据新华社电 伊朗军方19日展开大规模联合军事演习,20日成功试射了10枚新型地对地短程导弹,并计划试射反舰导弹。同日,伊朗官员表示,德黑兰拒绝接受中止铀浓缩活动。分析人士认为,伊朗核问题已进入关键阶段,伊朗的这些军事行动是为了向西方国家,尤其是美国展示伊朗对抗军事威胁的实力。此外,这些强硬的行动也似乎暗示着伊朗政府完全接受六国方案的可能性不容乐观。

据报道,伊朗军方20日在位于德黑兰东南约250公里的卡尚沙漠成功试射了10枚新型短程导弹。这种名为“闪电”的导弹的射程在80公里至250公里之间。

英副首相大公子倚父谋私

英国副首相约翰·普雷斯科特今年以来多次受到丑闻冲击,他的大儿子也未幸免。英国一家媒体20日报道说,乔纳森·普雷斯科特涉嫌倚仗父亲权力,帮助一些大型房地产开发商争取项目开发权,然后收取回扣从中渔利。英在野党保守党议员呼吁对此展开调查。

但普雷斯科特的发言人说:“副首相一直遵守内阁规定。”乔纳森也试图撇清父亲的干系。他说:“我做生意非常清白,我父亲不知道任何事——我们从未谈论过我的生意。我不吹捧我的名字。”然而,乔纳森拒绝透露他提供服务的企业名称。

在野的保守党议员19日把这件事提请议会下院辩论。
史先振(新华社供本报特稿)



以色列总理奥尔默特

1个月前誓言不妥协谈判,1个月后没办法,奥尔默特还要与真主党谈

以色列总理埃胡德·奥尔默特一个月前誓言不与真主党谈判,但现在却不得不任命一名亲信,负责与真主党谈判争取两名以军士兵获释。与此同时,以色列军方高级指挥官表示,尽管以色列接受联合国安理会有关以黎停火的决议,但以军仍将竭尽全力阻止伊朗和叙利亚帮助真主党重整旗鼓,并继续追杀真主党总书记谢赫哈桑·纳斯鲁拉。

以方任命谈判专家

以军士兵埃胡德·戈德瓦瑟和埃勒达德·雷格夫今年7月12日遭到真主党武装

人员绑架,引发34天黎以冲突。动武未奏效后,奥尔默特日前任命以色列安全总局(辛贝特)前副局长奥弗·德克尔,启动与真主党的谈判。

据报道,德克尔曾在以军全兵部队服役,后担任以安全总局副局长,拥有数十年情报搜集经验。

谈判面临巨大挑战

对奥尔默特来说,任命德克尔负责与真主党谈判是“羞辱性”转折。然而,这项任务具有巨大挑战。奥尔默特决定开始对真主党动武时承诺,两名以军士兵获释前,以军不会罢休。然而,随着以军

伤亡人数增加,他接受联合国斡旋,同意停火,引发越来越多以色列人不满。奥尔默特现在把希望寄托在德克尔身上,争取迅速解救两名士兵,振奋以军和民众士气。

继续追杀纳斯鲁拉

谈判同时,以色列政府打算继续采取军事行动,阻止伊朗和叙利亚帮助真主党重整旗鼓,并继续追杀真主党领导人纳斯鲁拉。

以色列总理奥尔默特19日与联合国秘书长科菲·安南通电话时说,以方突袭真主党据点目的是阻止武器弹药流入真主党手中。安南当天通过

发言人发表声明,对以军突袭行动违反联合国安理会第1701号决议表示“深切关注”。

近八成发射架被毁

这名官员还谈到以军与真主党冲突中的得失。他说,以军取得两项重要成果。首先,精确情报帮助以军在空袭开始两天内摧毁真主党武装近80%的中程和远程火箭弹发射架,阻止真主党武装向特拉维夫发射远程火箭弹;重要的是,真主党武装发动袭击45秒内,以军就能摧毁发射架。其次,以色列将从黎巴嫩政府在南部部署军队中受益。

史先振(新华社供本报特稿)

南京京华医院

中国性病艾滋病防治协会定点机构 诚信江苏满意医疗服务示范医院

泌尿疾病、妇科疾病专家会诊活动

南京京华医院是一家现代化、专业化的综合性医院,泌尿生殖疾病治疗中心是其特色重点学科之一,由长期从事妇科、泌尿外科疾病研究、临床经验丰富的专家主诊,引进国内外先进的检测、诊疗设备,运用全新医学前沿技术,中西医结合,诊断和治疗妇科、泌尿科常见病、多发病及各种疑难杂症,为广大患者排忧解难。

喜讯:即日起特邀北京、上海、辽宁等地权威泌尿生殖专家来院与我院专家一道为广大患者会诊,亲诊!

专业诊治 各类疱疹、病毒赘生物、急慢性前列腺炎、衣/支原体感染引起的尿道炎、阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、宫颈糜烂、附件炎、月经不调、性功能障碍等顽固性疾病,3-7天即可,愈后不复发!同时由专家开展BBT自凝技术,一次性治疗宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈肥大等疾病,轻松解除,愈后宫颈光滑如初。另由专家亲自开展包皮环切、处女膜修补、阴道紧缩术,一次性成功,随治随走。

微管无痛人流新技术

由本院妇科专家亲自开展微管无痛人流术,在无痛、可视条件下微扩宫口,将孕囊与蜕膜一次整体吸除,快速完成;凡早早孕及孕期四个月内可随做随走。另开展中期引产术、药流等,价格优惠,不影响以后生育。

便民利民措施

◆免挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费;◆免费早早孕检查;◆免费白带常规检查;◆免费包皮包茎检查;◆化验费优惠50%;◆手术、治疗费优惠20%-50%;◆部分药品按国家标准价再下10%;◆早8:00到晚8:00,全部专家亲诊;节假日不休息;◆本活动解释权归京华医院所有。

男科专家:025-86645989 网址:www.jh120.net

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下或其它路车新街口站下

意外怀孕后选择无痛人流须慎重

生活中,许多女性意外怀孕后,相当一部分人都会选择终止妊娠,而快节奏的现代生活,又使许多女性朋友希望能有一家手术快捷、安全、无痛、价格不贵等服务优质的医院里完成,随着医疗市场的开放,许多医疗机构竞相开展计划生育项目,推出各种优质服务。

许多女性朋友不知选择哪家医院比较好,就此笔者走访了南京市计划生育手术定点单位、首家推出人性化亲情服务的南京京华医院妇科科主任、王主任等多位专家教授,她们指出:女性朋友意外怀孕后,选择药流、无痛人流须慎重,不可盲目跟随广告宣传,任意选择手术机构。人工流产手术虽不大,但是要求很高,风险大,开展计划生育手术须经过市卫生部门组织的专家组验收,在硬件上要具备超洁净手术室等,人员上还需要2名以上持有卫生部门发放

的计划生育手术资格证书,验收合格后,方可开展计划生育手术,而并不是所有医疗机构都能开展此类手术。

据毕主任介绍,人工流产、药物流产、上环、取环及其它的宫内手术均可破坏阴道、宫颈的防御机能引起细菌上行感染,严重者可导致不孕症等危害,她们在门诊中经常收治一部分在不具备条件的门诊做手术而导致不全流产、感染的女性朋友,经过正规治疗,都恢复了健康,但患者因此耗费了不少精力、财力。

专家们呼吁,由于女性特殊的解剖及生理,极易患上生殖系统炎症,如遇流产等手术,一定要到具有开展手术资质的医院,同时要注意术前的炎症控制及术后感染的预防,不可图一时便利而草草了事,最终吃亏的还是自己。 志敏

健康天地

上班族谨防前列腺炎

气候炎热,来南京京华医院就诊的前列腺炎患者也明显增多,他们大多是中青年上班族。

京华医院泌尿外科专家白主任告诫大家:久坐和骑自行车过多会造成会阴部或前列腺局部血流不畅,代谢产物淤积;过度饮酒、闷热劳累或过度吹空调,使机体免疫力下降,诱发前列腺炎。

白主任认为,如突然出现会阴部或耻骨

上区有重压或疼痛感,久坐或排便时加重,且向腰、腹股沟及大腿根等处放射,同时又出现尿频、尿急、尿道灼痛、排尿不畅等症状,应及时去医院就诊,急性前列腺炎如延误治疗成为慢性,治疗难度将成倍增加。

白主任坦言,京华医院运用当前最前沿的免疫功能提振技术,治疗急、慢性前列腺炎安全可靠,急性期5-7天即可,慢性者治疗时间略长一些。 林飞

宫颈糜烂治愈后为什么会复发?

宫颈糜烂是妇科疾病中较为顽固的疾患,随着BBT自凝刀、海扶聚焦超声仪、生物吹敷等新医疗技术的出现,宫颈糜烂的治疗也变得不再难治,但约30%的患者临床治愈后,隔6-18个月又出现不明原因的复发,这是为什么呢?

笔者带着这一疑问特地走访了南京市著名的妇科专家——南京京华医院毕富枝主任,毕主任的一番解说让笔者茅塞顿开。

毕主任说:宫颈糜烂80%以上是由人类乳头瘤病毒感染(HPV)所致,宫颈糜烂局部治愈后而部分病毒可能潜伏在阴道、尿道等组织内,病毒隐藏在那些库存灶内并不发病,一旦时机成熟,如人体抵抗力减低,雌激素水平增高(雌激素受体能激活HPV),HPV就会重返宫颈滋生。所以,我院治疗宫颈糜烂必须把BBT自凝刀治疗与分型抗病毒治疗结合起来,局部治疗与全身治疗同时并重,既治标又治本,只有这样,患者体内的HPV才能被彻底清除,才能做到一劳永逸。

笔者还了解到,HPV分型抗病毒治疗是京华医院2003年引进的一项前沿治疗技术,也是目前解决HPV感染的唯一有效的全身治疗方法,由于HPV属于DNA病毒,共有100多种基因型号,每种型号的用药都不同,该疗法在治疗前先用先进的实验室设备检测出HPV的基因型号,再选用针对性抗病毒药物,所以被国内医家形象地称为一把钥匙开一把锁。“科技就是生产力”,这话再次在笔者耳边响起。 曲奇